

Avviso di rettifica

Comunicato relativo all'Avviso n. 38 del 10 novembre 2020 "Proposte di candidatura per la nomina di cinque componenti effettivi e di cinque componenti supplenti esperti nelle materie d'esame, di cui almeno uno laureato in scienze biologiche o in scienze naturali esperto in vertebrati omeotermi, in ciascuna delle sette Commissioni istituite nella Città Metropolitana di Venezia e in ogni capoluogo di Provincia, per il conseguimento dell'abilitazione all'esercizio venatorio (art. 15 Legge regionale 9 dicembre 1993, n. 50 e s.m.i.)". (Bollettino Ufficiale n. 169 del 13 novembre 2020).

Si comunica che nell'Avviso n. 38 del 10 novembre 2020 "*Proposte di candidatura per la nomina di cinque componenti effettivi e di cinque componenti supplenti esperti nelle materie d'esame, di cui almeno uno laureato in scienze biologiche o in scienze naturali esperto in vertebrati omeotermi, in ciascuna delle sette Commissioni, istituite nella Città Metropolitana di Venezia e in ogni capoluogo di Provincia, per il conseguimento dell'abilitazione all'esercizio venatorio (art. 15 Legge regionale 9 dicembre 1993, n. 50 e s.m.i.)*." e nel relativo facsimile di proposta candidatura, pubblicati nel BUR n. 169 del 13 novembre 2020, è stato erroneamente indicato quale titolare del potere di nomina il Presidente della Giunta regionale, anziché la Giunta regionale.